

35天汇率15次创新高

人民币升值1.57%，制造业出口利润被压缩

35个交易日,15次创出汇改以来新高,人民币正以一种非常罕见的势头升值。升值导致制造业企业出口签约和利润受到影响,叫苦连连。

升值幅度超去年全年

国家外汇管理局数据显示,4月起,人民币一改一季度缓慢走升态势,在4月1日至5月24日的35个交易日里,人民币对美元汇率中间价15次创出2005年汇改以来新高,并在24日一举升破6.19关口。至此,人民币对美元中间价今年已累计升值1.57%,大大超过去年1.03%的全年升值幅度。此外,人民币对欧元、日元等货币升值态势更为凌厉,据国家外汇管理局数据,今年以来,人民币对欧元、日元汇率中间价分别升值约2.6%和19%。

升值致企业“很揪心”

本已遭受劳动力、原材料成本上升夹击的制造业企业对此叫苦连连。一家电子企业负责人称“很揪心”,一笔10万美元的单子,人民币每升100个基点,利润就损失1000多元人民币。另一家民企则因为出口难做计划将工厂由深圳迁往内地。

商务部新闻发言人沈丹阳近日也表示,人民币升值使中国企业出口签约和利润都受到较大负面影响。调查显示,升值致“有单不敢接”现象严重,出口利润被进一步压缩。有市场人士用定量分析直观反映出这种冲击:人民币每升值1%,棉纺织、毛纺织、服装行业利润率将下降3.19%、2.27%和6.18%。

“中国制造”价格优势不再

一些人士更担忧,人民币持续快速升值,将大大削弱一些传统优势产品的国际竞争力,对在海

外好不容易建立起来的“中国制造”品牌带来难以逆转的负面影响。

“‘中国制造’的绝对价格优势已一去不返,在目前的后制造时代,中国供应商必须增强核心竞争力,不断提高抗风险能力。”环球资源企业事务总裁裴克为在多地走访外贸企业后如此感叹。

中金公司首席经济学家彭文生认为,外管局加大了对短期资本流入的监管和限制,加之国内经济增长动能减弱也不支持人民币继续较快升值,人民币升值速度将放缓。

据新华社电



人民币30年内将替代美元成为最重要国际储备货币

央行货币委员会委员、中国人民大学校长陈雨露在中国人民大学重阳金融研究院发布《走向核心国家——中国的“大金融”战略与发展路径》研究报告。陈雨露在报告中指出,人民币将在30年内替代美元,成为最重要的国际储备货币。并提出了中国应创立“金融失衡指数”取代CPI。

报告着重对人民币国际化这一热点问题提出了明确的时间表和发展路径。陈雨露在报告中提出,金融开放本质是融入全球金融体系的过程。在这一过程中,除了金融产业的对外开放,货币的国际化也将成为大势所趋。“英镑和美元成为国际主要储备货币分别用了55年和50年”,

人民币国际化也将是一个渐进而长远的过程,“未来30年(即到2040年),中国应该通过两个‘三步走’战略来实现人民币国际化。”

报告还明确提出了人民币自由兑换的时间表,认为综合考虑国际经验和国内环境,同时结合利率市场化改革的时间表,“中国的资本账户开放应该在2015-2020年之间完成,资本账户开放的时间窗口与中国经济发展的战略机遇期正好吻合。”

陈雨露还在报告中提出,中国应创立“金融失衡指数”。报告认为:“该指数不仅可以有效描述中国经济周期中的金融失衡现象,而且比传统的CPI、FCI、PMI等指数更为准确,也更为领先。”

据人民网

去年五项社保基金收入28909亿元

收入增长20.2%;支出增长22.9%

据新华社北京5月27日电 人力资源和社会保障部27日发布消息称,2012年全年五项社会保险(不含城乡居民社会养老保险)基金收入合计28909亿元,比上年增长4866亿元,增长率为20.2%。基金支出合计22182亿元,比上年增长4127亿元,增长率为22.9%。

2012年末全国参加城镇基本养老保险人数为30427万人,比上年末增加2036万人。其中,参保职工

22981万人,参保离退休人员7446万人,分别比上年末增加1416万人和619万人。

全年城镇基本养老保险基金总收入20001亿元,比上年增长18.4%,其中征缴收入16467亿元,比上年增长18.0%。各级财政补贴基本养老保险基金2648亿元。全年基金总支出15562亿元,比上年增长21.9%。年末基本养老保险基金累计结余23941亿元。

全国城镇非私营单位就业人员 年平均工资达46769元

据新华社北京5月27日电 人力资源和社会保障部27日发布消息称,2012年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资为46769元,与2011年的41799元相比,增加了4970元,同比增长11.9%,增幅下降2.5个百分点。

2012年全国城镇私营单位就业人员年平均工资为28752元,与2011年的24556元相比,增加了4196元,同比增长17.1%,增幅降低1.2个百分点。2012年末,外出农民工人均月收入水平为2290元,比上

年提高241元,增长11.8%。2012年,全国共有25个省份调整了最低工资标准,平均调增幅度为20.2%。月最低工资标准最高的是深圳市的1500元,小时最低工资标准最高的是北京市的14元。

事业单位工作人员收入分配制度改革稳步推进,各地义务教育学校、公共卫生与基层医疗卫生事业单位绩效工资实施到位,其他事业单位绩效工资正在有序实施,部分省份基本完成。规范公务员津贴补贴工作继续推进。

别让住房公积金损害社会公平

媒体近日曝光了吉林烟草公司部分员工的住房公积金账户月入账额,其中高者高达1.8万元,引起广泛关注。除了关心1.8万元的住房公积金月缴额是否涉嫌违规,更多的人在追问:这种现象是否会导致收入差距进一步扩大?

企业在合理范围内为员工提高住房公积金缴纳额度无可厚非,但屡屡出现的万元缴纳额度还是引起了人们的疑虑。从2006年山东网通为职工月缴6389元住房公积金到今年4月兰州石化的12万元年度住房公积金事件,再到如今吉林烟草公司万元公积金事件,高额公积金与高收入行业如影随形。

国家制定住房公积金制度的初衷是解决中低收入群体买房难问题,促进社会公平。但部分高收入企业无视国家规定,以为职工发放高额补贴的方式套取住房公积金,使住房公积金制度背离了初衷。

应当说,收入差距大已经成为不争的事实,政府正在想方设法缩

小差距,化解社会矛盾,促进社会公平。在这种情况下,如果任由企业违规利用住房公积金制度抬高职工收入,必然进一步扩大社会收入差距,阻碍政府为缩小收入差距付出的努力。

遗憾的是,在几件影响广泛的住房公积金事件中,人们都没有看到事发地方或相关管理部门的尽职表现,最多也只是事后“纠正”而已。如此履职,岂能管好广受关注的住房公积金?

国务院5月24日出台的《关于2013年深化经济体制改革重点工作的意见》明确指出,要尽快制定加强国有企业收入分配调控、整顿和规范收入分配秩序等重点配套方案和实施细则。人们期待相关方案和细则尽早出台,更希望对于破坏社会公平的行为严格追责,维护制度的严肃性、权威性。

新华社北京5月27日电



官方再提出收入分配制度改革细则

控高或成阻力

在收入分配制度改革总体方案公布即将满4个月之际,国家发改委公布了2013年深化经济体制改革

的重点工作,提出要制定出台收入分配改革的配套方案和实施细则,这是继“两会”之后官方再次提

出收入分配改革实施细则。专家指出,目前收入分配改革已经到了需要“提低”和“控高”双管齐下的

时候,在“提低”已取得一定进展的时候,控制高收入将是收入分配制度改革的难点和阻力。

收入分配制度改革亟待深化 官方再提出台细则

目前我国仍然存在较大的收入分配差距。国家统计局17日发布的2012年职工平均工资数据显示,我国工资水平的地区差距、行业差距、岗位差距仍然存在,有的表现还比较突出。例如,2012年私营单位就业人员年平均工资仅为城镇非私营单位就业人员的61.5%,年平均工资最高的金融行业(89743元)则是年平均工资最低农林牧渔业(22687元)的3.96倍。

各界呼吁收入分配改革多年之后,终于在今年春节前夕取得重大进展。2013年2月5日,国务院批转《关于深化收入分配制度改革的若干意见》,该方案提出了30条指导意见,但重点在于指导性和原则性,并无实施

细则。今年“两会”期间,政府工作报告曾指出,要抓紧研究制定具体政策,实现收入倍增。人社部部长尹蔚民也明确表示收入分配制度改革进行到“细则”阶段。

5月24日,国务院批转发布了《关于2013年深化经济体制改革重点工作的意见》,再次提到要出台收入分配改革实施细则。该意见指出,要贯彻落实深化收入分配制度改革的若干意见,制定出台合理提高劳动报酬、加强国有企业收入分配调控、整顿和规范收入分配秩序等重点配套方案和实施细则。发改委相关负责人在回答记者提问时并未明确细则出台时间表。

“提低控高”或成细则重点 专家呼吁消除分配不公

即将制定和出台的收入分配改革配套方案和实施细则将重点关注哪些方面,将从哪里突破,又将会遭遇哪些阻力,值得关注。

根据《意见》中的表述,“制定出台合理提高劳动报酬、加强国有企业收入分配调控、整顿和规范收入分配秩序等重点配套方案”可以看出,“合理提高劳动报酬”即“提低”、“加强国有企业收入分配调控”即“控高”和“整顿和规范收入分配秩序”可能将成为此次细则关注的重点。

北京师范大学中国收入分配研究院执行院长李实在接受采访时表示,实施细则则应重点关注两个方面,一是要消除初次分配领域的不公,健全劳动力要素市场,使得劳动者能获得合理的报酬,获得公平的竞争机会。二是在在税收体制、财政支出结构上作出调整,让高收入者无法偷税漏税,对低收入者减税,建立更多的转移支付给低收入者。同时要扩大社会保障的覆盖范围,消除社会保障上的待遇差异。



专家称控制高收入是难点和阻力 短期内难完成

根据《关于深化收入分配制度改革的若干意见》,“提低、扩中、控高”是收入分配制度改革的原则和主线。舆论普遍认为,“提低”难度较小,而“控高”难度较大,所以细则应该优先“提低”。

人社部数据显示,2012年我国有25个省份调高最低工资标准,平均涨幅达20.2%,而今年一季度也有8个省份调整最低工资标准。“事实上,过去10年当中,收入分配调节的主要工作就是‘提低’,李实表示,‘提低’是有一定限度的,它取决于政府的财政收入情况。当经济增长缓慢、财政收入出现下降的情况下,政府进行‘提低’的政策选择空间就非常有限。中国可能已经到了这样一个阶段,收入分配调节不仅仅要考虑‘提低’的问题,而是要双管齐下,同

时控制高收入。”

李实认为,控制高收入是难点和阻力,但是控制高收入不是对其进行打压,而是对其收入来源加以区分,在鼓励合理收入的同时,打击灰色收入、隐性收入。他指出:“要对利用权力、垄断等手段获得的高收入加以调节和控制,通过制度建设,消除其获得不合理收入的环境和条件。这不是短期内能完成的,是与经济体制改革和政治体制改革相辅相成的。”

全国政协委员、中国(海南)改革发展研究院院长迟福林此前在接受采访时也表示,首先要尽快解决收入分配不公的突出问题。要在群众热议的垄断行业收入、国企高管薪酬、某些地方公务员福利过高等问题上,尽快提出务实的行动计划。

中新

南航将接收中国首架787梦想飞机

据新华社北京5月27日电 中国南方航空公司有关负责人27日在此间宣布,中国引进的首架波音787梦想飞机将于6月2日飞抵广州,飞机上喷涂着“梦想之翼”涂装。

今年5月23日,中国民航局签发波音787-8飞机型号合格证,该型飞机具备了进入中国民用航空市场的资格。此前的今年4月,美国联邦航空局和欧洲航空安全局分别批准了B787梦想飞机的电池改进方案。这些举措标志着,该款新机型取得了进入民航市场的官方资格。

南航这位负责人说,波音公司已为南航首架B787飞机安装了改进后的电池,并通过了相应的测试。目前,南航技术专家组正在美国西雅图紧张进行验收工作。这架梦想飞机计

划于美国当地时间5月31日正式交付南航,北京时间6月2日上午飞抵广州。

根据中国民航局相关规定,新机型的引进,需要进行验证飞行。南航B787飞机在交付后,将进行验证试飞,在验证试飞时间满25小时,完成运行前的所有验证工作后,即可获得运行资格,正式投入商业运行。

南航这位负责人表示,首架波音787飞机将在国内运行一段时间后,投入运营国际航线。南航B787飞机将设有4个头等舱、24个公务舱以及200个经济舱,共有228个座位。

波音787梦想飞机是继空中“巨无霸”空客A380客机后,全球民航市场迎来的又一款新机型,以远距离飞行为主要特征。

政风行风热线预告

2013年5月29日上午8点15分,镇江市社会保险基金征缴管理中心和社会保险基金支付中心负责人将走进镇江新闻广播“政风行风热线”直播室,镇江网络广播电视台同步直播,欢迎收听、收看和参与。参与热线:85234527、85234529。

镇江市人民政府纠风办
2013年5月28日

遗失

欢迎刊登遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息。
电话:85010151 85026215
地址:市中山东路4号镇江日报社一楼广告中心营业厅

遗失刘道新的台胞证,号码:00703194,声明作废。

遗失迎江路中心社区潘明的就业证,声明作废。

遗失丹徒路2号3幢407室杨爱月、陈亚非的土地证,证号:镇国用

(2003)第1139686,地号:1224169,声明作废。

遗失镇江雅康百货商贸有限公司的营业执照副本,注册号:321102000021616,编号:321102000201103290051S,声明作废。

遗失镇江市吉祥云网络服务有限公司2009年度办理的组织机构代码证正、副本及IC卡,声明作废。

遗失京口区酷沙龙美发店的营业执照正本,注册号:321102600233975,声明作废。

遗失镇江市龙腾纸业包装有限公司

2010年度办理的组织机构代码IC卡(U盘),声明作废。

遗失镇江多妮妮洗衣有限公司2010年度办理的组织机构代码IC卡,声明作废。

遗失润州区小魏百货经营部的烟草专卖零售许可证(个体)正本,证号:321101102309,声明作废。

遗失美景豪庭2#1105镇江皓阳装饰工程有限公司的购房发票,号码:04775261,声明作废。

遗失镇江市新区周健文化艺术传播有限公司的银行开户许可证,核准号:J3140002887101,声明作废。

遗失江苏大学王阔的就业协议书,声明作废。

遗失徐明的就业证,证号:3211031011009120,声明作废。

遗失王艳玲的就业证,证号:3211122011012721,声明作废。

遗失殷成的南京市广播电视大学毕业证书,编号:513961200506100190,声明作废。

遗失林景的车辆购置税完税证,号码:12321174539,声明作废。

遗失李俊的残疾证,号码:32110219780804191X21,声明作废。

遗失镇江市新区美洁洗涤服务有限公

司的江苏省地方税务局通用机打发票,号码:05111303,代码:232001107811,声明作废。

遗失洪宇晗的出生证,编号:L320475249,声明作废。

遗失王群群的工程师资格证书,编号:0403110643,专业:建筑工程,发证日期:2004年9月29日,声明作废。

遗失本市镇江市大港银山鑫城紫荆苑17幢0124室邱龙生的房屋所有权证,证号:3241245801,声明作废。

遗失本市镇江市大港银山鑫城紫荆苑17幢0124室徐桂兰的房屋所

有权证,证号:3241245802,声明作废。

遗失周雨涵的出生证,证号:K320009730,声明作废。

遗失李庆来的车辆购置税完税证,号码:12321183787,声明作废。

遗失镇江市高等专科学校许洋、王雍福、王天宇、牛苏亚、汤凯、秦伟伟、朱笑雨的学生证,声明作废。

遗失张毛平就业证,证号:321113011005595,声明作废。

遗失镇江市润州区明润农村小额贷款有限公司李伟的法人章一枚,声明

作废。